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VHunuaTuBHAs Ipymna, IPOBOAUBLIAS TPOBEPKY:
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Bonpoc Ij_lafﬂe'r

1 HMeeTcs M B OPraHu3anuu MeHio?
A) fa, AN BCeX BO3PACTHBIX TIpynn H pexumMoB (QYHKUHOHHDPOBAHHS L/
OpraHH3alH{
b) 1a, Ho Ge3 y4era BO3paCTHBIX Ipynn
B) ner

2 BoiBemeHo JH NHKIHYHOE MEHI0 ISt 03HAKOMJICHHSI POXHTeeiH H aeTei 7
A) na v
b) et

3 BhIBeleHo Jiu e:keIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM /1J1si 03HAKOMJICHHS POAHTE el u nereii mecre ?
A) na fore
B) et '

4. B MEHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbI 011017
A) 12, 10 BCEM AHSIM -
b) HeT, NMEIOTCS NOBTOPBI B CMEIKHBIE JHH

= B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe 0,102 H NPOAYKTHI
A) A3, 10 BCEM IHAM L
b) HeT, HMEIOTCS MOBTOPHI B CMEKHbBIE THH i

5. CooTBeTCTBYET JIH perjaMeHTHPOBAHHOE LHKJIHYHBIM MEHI0 KOJHYECTBO NPHEMOB NMHINH
pe:RHMY QYHKIHOHHPOBAHHS OPraHH3ANHH?
A) na g
b) Het

7.  |EcThb JIH B OPraHu3alHH NPHKA3 0 CO3AAHMH H mopsaake padoThl 6paKkepaKHOM KOMHCCHH?
A) na L
B) Her

8 OT BCeX /i NapTHii NPHIOTOBJAEHHBIX 01104 CHHMaeTes Opakepax?
A) na s
IB) Her

9 BoisiBASIHCH JH (aKThI He JONYCKA K PeaJH3anHu 010 H NPOAYKTOB 10 Pe3yJibTaTam
paboTel paKepaxkHON KOMHCCHH (32 MePHOJA He MeHee Mecsina)?
A) HET L
b) na

10 Co3snanbl M yeI0BHS JJ1s1 OPraHH3aLHHA MHTAHAS JeTell ¢ yueToM ocoGeHHOCTel 310poBbS
(caxapHblii Aua0eT, MHINEBbIE AJIEPrun)?
A) na L
[B) Her

11 |l'[pono;m'rcﬂ JH y0opka noMemeHu i mocjie Kasaoro npueMa nuuu?
A) na L
|B) Her

12 |KaqecTBeHHo JIH npoBeaeHa y0opka noMeleHHii A5 pHeMa NUIH HA MOMEHT patoThl
K

OMHCCHH?

A) ga v




) HeT

13

KH3HEIEATENLHOCTH?

OGHapyxuBaTHCh 1M B MOMEIIEHAAX /151 NPHEMA [HIH HACeKOMbIe, FPBI3YHbI H CJIEAbI HX

A) HET

‘l/

b) na

14

Co31aHbl JIH YCIOBHS 4151 COO/TI0ACHAS 1eThMH NPABU THYHOM MHrHEHbI?

A) na

IB) mer

15

BhISIBJISITHCE JIH 3aMEYAHHS K COOMIONEHHIO AeThMH NPaBHJI JIHYHOH THrHeHbI?

A) HeT

L

) aa

16

HCKJIIYEHHS OTAEeNbHBIX 0101 H3 MeHI0 ?

BbISIBASINCH /I NPH CPABHEHHH PEATH3YEMOT0 MEHIO ¢ YTBEPAICHHBIM MEHIO bakTsI

A) Her

%

B) na

17

Hmenn 11 GaKThl BHIIAYH AETIM OCTHIBLICH MHIIH ?

A) HeT

B) na

ITposepky npoBenu:
(@O, noamuce 4neHOB HHALMATABHOM TPYIIITE)

Lopreatant U C

o futcesle 75 2
et
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=




